



**Seminář dobré praxe**  
**14. – 15. 9. 2017**  
**Hotel Zámeček Raspenava**

Ve dnech 14. – 15. 9. 2017 se v rámci projektu „Nastavení systémové podpory rodin s dětmi v Libereckém kraji“ uskutečnil první ze tří plánovaných Seminářů dobré praxe, na kterém se sešli zástupci subjektů pracujících s rodinami s dětmi na území Libereckého kraje. Jednalo se o zástupce nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, zástupce sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, zástupce osob pověřených pro výkon sociálně-právní ochrany dětí a zástupce orgánů sociálně-právní ochrany dětí. Cílem Semináře dobré praxe bylo vzájemné sdílení zkušeností s prací s rodinami s dětmi a zejména výměna dobré praxe. Na programu byly čtyři tematicky zaměřené bloky, které se jednotlivě věnovaly jednomu z typu služeb. Na začátku každého bloku bylo v premiéře promítnuto Vzdělávací video o subjektech zajišťujících podporu rodin s dětmi. Tato videa vznikla v rámci projektu „Nastavení systémové podpory rodin s dětmi v Libereckém kraji“ a jejich natáčení se někteří z účastníků Semináře dobré praxe účastnili. První odborný blok byl věnován sociálně-aktivizačním službám pro rodiny s dětmi, po vzdělávacím videu prezentovaly svoji činnost a dobrou praxi Oblastní charita Jičín a Farní charita Česká Lípa. Druhý tematický blok byl věnován nízkoprahovým zařízením pro děti a mládež, po zhlédnutí vzdělávacího videa se prezentace ujali zástupci z organizací Farní charita Česká Lípa a MAJÁK o.p.s. Ve třetím odpoledním bloku bylo promítnuto vzdělávací video o orgánech sociálně-právní ochrany dětí, činnost orgánu sociálně-právní ochrany dětí prezentovaly pracovnice OSPOD Nový Bor. Za Krajský úřad Libereckého kraje byla prezentována rodinná politika a dále byl čas věnován shrnutí aktivity Kulaté stoly. Ty jsou další aktivitou projektu „Nastavení systémové podpory rodin s dětmi v Libereckém kraji“ a jednotliví zástupci služeb v obcích s rozšířenou působností Libereckého kraje se setkání u kulatých stolů účastní. Podvečerní čas byl věnován diskusi a sdílení dobré praxe v menších skupinách. Poslední ranní blok byl věnován osobám pověřeným k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. Tento tematický blok byl opět zahájen vzdělávacím videem a následně se prezentace ujali zástupci z organizací Centrum pro rodinu NÁRUČ, z.s. a Rodina v centru, z.ú. Seminář byl zakončen diskusí, shrnutím a reflexí obou dní.